S03 - N15

Exercicio 3.44 — (Banco OBMEP - adaptada) Em

um pais com 14 milhdes de habitantes,
10.000 Ao trabalhar &

da pOpU'BQéO contraiu um certo tIpO de gripe. nultiplicacéo de nimeros
Quantos habitantes néo contrairam essa gripe? L

multiplicar numerador
com numerador e

denominador com
a) 13 979 000 denominador. Ne case
b) 1 397 900 descrifo, face &
multiplicagac, cancele os
C) 139 790 zeros para facilitar a
d) 13 979 diviséo e realize a
subtracac do valor obtido
e) 139 790 000 em rele.céo ao fotal de

habitantes.
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S07 - N10

Exercicio 9.18 - (SAERJ) A figura abaixo
representa um patio em forma de trapézio. Para
pavimentar esse patio, quantos metros Ao lider com o caleulo

quadrados de cerdmica s&o necessarios? AORLEA 0o 1gliras
planas, chserve o fipe

de representacac
indicade.. Neste caso,
frate-se de um
trepezio, cuje aree. é
caleulade pele metade
do produfte da soma
deas bases (maior e
menor) multiplicade
pele altura.
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Exercicio adaptado do M.E - Qual das \
~ : ~ : 8
fracdes abaixo ndo € equivalente a P ?

Duas fracoes cao
equivalentes se tiverem a
mesma forma reduzide.

Por exemplo, as fracoes

10

e = sao equivalentes
16 24 qui '

ume vez que ambas tém

5
forme reduzide em 5

HEE =5
16 16'° 8
e
15 15 , 5
2A=—24"—138
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